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Ime in priimek:

1. Pri uklonu na dveh ozkih rezah na oddaljenem zaslenu opazimo, dz
redu svetlobe z valovno doizino A; = 560 nm sovpada z oslabitvijo v ¢
z neznano valovno dolzino A;. Kolikéna je neznana valovna dolZina’

Fizika 1 - 4. kolokvij

2. hratkevidna oseba suame o¢ale (oCala imajo razprsilne lete) a sl.::
fiksen predmet. Kje in kolik8na -» slika, ko premakne ofala za 10 ¢..
ocal, presnecena ngotovi, da precmet najpre] izgieda vse manjsl in 1.
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-aditev v desetem
==em redu svetlobe
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Ji. nato Tase od

neke toCke znova povecuje. Pri kaveri legi se bo to zgodilo? Predmet - - osebe oddaljen

pol metra. Dioptrija o€al je -2, kar pomeni, da je njena goriitnica -:

3. Osznovuico steklene prizmé potopimo v vodo. Lomui kvocient steklz
£ zarkom, ki je vzporeden veqdl: gladini, posvetumo na prizine. Ix.
prizme (slika). da bo prisleo ua n2ji nied steklom in vodo do totaln:

4. Ivovinsko kolo z 20 naperami pe mera 30 em postavimo v homoge.
gostoto 3 T tako, da je os kolese vzporedna s silnicami. Kolo prik.
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Loagneti s oolje z

0 neé =nerator

napetosti 20 V7 tako. da je o= prixljucena na noziriven. ohod pa na - -~ven b . fenera-
torja. Po kolik$nem ¢asu se kole vrri s kotno hitrostjo 20817 Vzirajr . - mowss Kolesa
je 0.1 kg m®, upornost posamez:e naperc pa 13 Q. V koliknem ¢: . 2a kotza hitrost
naraste na polovico maksimailne. ¢e kolo prikljuéimo namesto na ge: . :70r nap--usll na

kondenzator kapacitete 100 mF. 1abif na napetost 200 V|, in kolo v
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vpadni Zarek /o \ :

erku mirce?




